

Na imanju OPG Pocedulić otvorena Kuća Varaždinske heljde

9.9.2023.



U sklopu 12. Dana hajdine u Gornjem Kućanu, na imanju OPG-a Pocedulić otvorena je Kuća Varaždinske heljde gdje se mogu isprobati jela od heljde i kupiti svi bezgutenski proizvodi tog OPG-a. Svečanosti otvorenja uz mještane tog kraja, prisustvovali su zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, pročelnik za poljoprivredu i zaštitu okoliša dr. sc. Dragutin Vincek, voditeljica Područne službe za stručnu podršku pri Ministarstvu poljoprivrede dr. sc. Mara Bogović, načelnik Općine Maruševac Mario Klapša i brojni drugi uzvanici.

Kao što je u svom govoru naglasila vlasnica OPG-a Pocedulić Tamara Šabić, otvorenjem ovog proizvodno-prezentacijsko-prodajnog centra obitelj Pocedulić obilježila je jedno razdoblje svog rada i zalaganja.

- Ovo je jedan prikaz našeg dugogodišnjeg truda, rada i suradnje s relevantnim institucijama, a posebno se želim zahvaliti županijskom pročelniku Dragutinu Vinceku, kao i Mari Bogović od strane Ministarstva poljoprivrede što su nam dali „vjetar u leđa“, posebice kada smo se pitali hoće li nam sve ovo uspjeti – naglasila je Tamara Šabić.

Mara Bogović pohvalila je OPG Pcedulić kao i i sve ostale poljoprivrednike koji rade na očuvanju tradicije u proizvodnji hrane i svemu onome što zakonodavni dio od njih zahtjeva.

- Odmah na samom početku, u ostvarivanju naših vizija revitalizacije čuvane sorte Varaždinske heljde, imali smo jako dobru suradnju s OPG Pcedulić, stoga smo iznimno ponosni na postignuti rezultat. Kako je heljda dosta tražena zbog svojih kvalitetnih sastojaka, svima nama je to dodatni poticaj da se dalje trudimo i da među našim poljoprivrednim proizvođačima potičemo takvu vrstu proizvodnje. OPG Pcedulić tu nam je primjer, svojim proizvodnjom održavaju tradiciju, uvodeći nove tehnologije, inovativne proizvode i na taj način promoviraju naš kraj – rekla je Mara Bogović, zahvalivši i mještanima, kao i Udruzi za očuvanje tradicijske kulturne baštine Kućana i Zbelave „Hajdina“ na njihovom doprinosu u očuvanju tradicije.

Zamjenica Zagorec podsjetila je kako je OPG Pcedulić dobitnik priznanja župana za iznimna postignuća u 2023. godini.

- Uz Varaždinsko zelje i Ludbreški hren, Varaždinska heljda treća je naša čuvana sorta na nacionalnoj razini. A svega toga ne bi bilo bez iznimnog višegodišnjeg zalaganja OPG Pcedulić. Pohvaljujem vaš trud, rad, inovativnost i vašu želju da jednu ovakvu žitaricu približite što većem broju ljudi. Ujedno zahvaljujem i svim vrijednim, marljivim, ali nadasve samozatajnim poljoprivrednicima koji čuvaju naš kraj, naše proizvode, našu tradiciju, jer samo u vašim rukama budućnost poljoprivredne proizvodnje u Varaždinskoj županiji je sigurna – zaključila je zamjenica Zagorec.











